

致百達-歐元高收益債券(本基金主要投資於非投資等級之高風險債券且基金之配息來源可能為本金) 之股東通知書

台灣,2022年4月25日

親愛的股東,

本公司謹通知您,本公司總代理之百達-歐元高收益債券(本基金主要投資於非投資等級之高風險債券且基金之配息來源可能為本金)之基金中文名稱將變更為百達-歐元非投資等級債券(基金之配息來源可能為本金)。

此一變更係依中華民國投信投顧公會於民國(下同)110年11月8日中信顧字第1100052772 號函之規定,考量高收益債券實際係非投資等級債券,將高收益債券基金中文名稱中之「高收益債券」一詞調整為「非投資等級債券」。

變更前之基金中文名稱	變更後之基金中文名稱
百達-歐元高收益債券	百達-歐元非投資等級債券

本次變更僅限於基金中文名稱,基金之英文原名、基金之權利、費用結構、投資組合、投資政策及風險等均未有任何變動。

此一變更將於2022年5月3日生效。

本基金公開說明書中譯本及投資人須知將得自總代理人百達投顧網站

(http://assetmanagement.pictet)及境外基金資訊觀測站(http://www.fundclear.com.tw)索取。

誠摯地

謹代表本基金